

登峰二期 再次倾城

—东岳国际二期开盘 主推房源持续受追捧

1月18日,曾创造桓台楼市开盘热销记录的东岳国际二期在桓台宾馆如期开盘,东岳国际项目相关领导与准业主们再次相聚于此,共同见证东岳国际的热销。虽然当天气温较低,雾霾较重,却丝毫阻挡不住热情的业主们选房的热情,早已准备就绪的准业主们令整个会场座无虚席。

记者粗略一算,到场人数达800余人,虽然人数众多,但现场却井然有序,并无任何事故发生。据了解,东岳国际本次开盘全面达到了既定目标,各方面努力的结果得到客户的认可:建设速度之快令客户感叹;建设质量之好、品质之高,让客户感受到东岳的诚信,定位国家康居示范工程,让客户感受到东岳的责任和担当……东岳国际本次开盘火爆,在前期认筹的480组意向客户中,二期推出的453套房源,当天销售278套,去化率达到61%,解筹率58%。也因其较好的成交量,打破年初楼市冷淡的传奇,爆棚的人气令其再次引起市场高度关注。

◎讲信誉、重品质 争速度,打造国家康居示范工程,续写建筑之乡传奇

2013年,东岳国际11栋住宅拔地而起,超大楼间距一目了然,高端社区服务中心及广场雏形显现,绝对人车分流的一二期车库基本完成……不论建筑质量或是速度,不论高端定位还是康居智慧品质,正在按照东岳旗下的承诺逐步实现,众人在感叹其建筑速度的同时,也佩服这个首次涉及房地产领域公司的境



界、责任和担当,更佩服说到做到的诚信品格。

东岳国际项目一致遵循高档次规划,高标准建设,将品牌设备和材料及品牌管理文化其融入到社区建筑和管理者中。目前盼盼防盗门、日本三菱成套全进口电梯、新风系统等设备材料已订购并开始安装,为打造绝对满意的康居住宅提供了保障。

据工程现场了解,项目目前一期已全面完成封顶,二期将争取年底实现交房。二期主体基本完工,社区服务中心建设装修全面完成,前广场雏形基本呈现,项目三期正积极准备春节后开工建设。东岳国际确定2014年为质量、品质和服务兑现年,进一

步巩固提升项目品质,落实兑现承诺。完善配套社区服务中心,打造其周边园林样板,入户大堂样板,将阳光车库、遥控地毯、智能安防落实到位……在完善社区服务的同时,也将对社区配套的大型高端购物中心逐步落实招商计划,加快高端写字楼、国际豪华五星级酒店的设计,争取早日开工。

山东东岳联邦置业有限公司董事长、总经理李树才表示,一定按照国家康居示范工程的体系要求,放下架子,铺下身子,再学习、再提高,“走出去,引进来”;面对差距和出现的问题,及时指出并改正,这是东岳打造智慧康居住宅的态度和基础,努力打造国家康居样板工程,提升桓

台居住质量与品质。积极学习借鉴武汉“百步亭”、大连“亿达”,引进其管理理念、教育体系和配套模式努力打造东岳特色的人文社区。

东岳国际一定坚持“科技、生态、人文、宜居”的理念,争创国家康居示范工程,续写建筑之乡千年传奇。

◎精工筑、细服务得赞扬,做受人尊敬的开发商,实现康居住宅梦想

“诚信品牌、责任承担、有为奉献,做受人尊敬的开发商。”这是东岳人一直强调并坚持追求的品质和目标。

东岳国际仪式开盘现场,金融机构现场办公彰显出了东岳国际高端服务品质,20辆出租车

现场摆渡,彰显了东岳国际对客户的人文关怀,高端自助冷餐为购房者带来了温馨与体贴,细心准备的选房通道保障了购房者选房的安全畅通,精彩的演出让莅临现场的人更加深入了解了东岳品质,现场没有鲜花和礼炮则彰显了东岳国际的生态文明。

开盘现场,东岳国际发挥和利用桓台宾馆的接待服务优势,为广大业主提供了一个温馨、周到、细致的高端服务环境,再次领略了东岳国际的魅力以及旨在打造区域标杆楼盘的决心。

众所周知,东岳国际已顺利通过国家康居示范工程初审,成为桓台县第一家国家康居示范工程,因此,项目大量引进住宅产业化成套技术,虽然在企业成本上有所提高,但住宅品质得到了很大的提升,打造了高端性价比的产品,这不仅树立了公司的品牌,也得到了市民的一致好评。

李树才在讲话中表示,东岳国际将严格按照规划设计的蓝图进行建设,注重学习借鉴,同时,依托强大的集团品牌实力,将项目打造成为绝对的区域标杆,淄博样板工程,进一步提升桓台居住理念和水平。

一位成功定房的东岳国际准业主激动地说道:“项目处于城市核心地带,周边配套齐全,价格相对合适,早在东岳国际一期开盘时,就已经看好中意房源,但却没有选房成功。这次二期开盘终于如愿,买东岳的房子,图的就是品质,图的就是放心!”

山东盛世行

2014新春年会隆重举行



金蛇辞旧岁,骏马闹新春。2014年1月21日,山东盛世行2014新春年会隆重举行。公司相关领导、全体员工,以及开发商、媒体等合作单位的同仁再聚首,共同见证山东盛世行的发展。现场气氛热烈,各部门准备了精彩纷呈的演出,获得了现场观众的阵阵掌声,年会在欢声笑语中落下了帷幕。

山东盛世行房地产投资顾问有限公司创立于2006年,

主要业务包括项目全程策划、房地产销售代理、二手房中介及酒店运营管理,同时是淄博仅有的两家二级资质经纪机构之一;秉承立足鲁中、服务山东的发展理念,业务范围涵盖淄博、潍坊、威海、滨州、青岛、济南、苏州等城市,服务过70余个房地产项目。

在过去的2013年,山东盛世行在全国房地产形势压力剧增、国家调控不断加强、局部地区开发量增大竞争激烈

的各种背景下,各项目仍实现了良好的销售业绩,全年实现销售额10亿元,并拓展了威海、潍坊、滨州项目,成立青岛、苏州分公司,圆满完成了公司年初下达的任务,赢得了开发商和社会各界的认可。

展望未来,山东盛世行在立足鲁中、走向半岛的发展战略指引下,巩固潍坊、威海、滨州、青岛等前沿阵地,并将持续发展成为一个立足山东的房地产代理企业,真

正为山东城市化及房地产发展贡献力量。



山东安沃达置业

迎新春联欢晚会

温馨落幕

金蛇辞旧岁,骏马迎新年。

近日,山东安沃达置业“迎新春联欢晚会”在位于盛世康城社区内的康诚食府举行,公司相关领导、盛世康城全体员工,以及来自施工单位、设计公司的同仁再聚首,共同回顾与安沃达置业走过的又一个充实年头。晚会现场,来自市婚庆协会和淄博市歌舞团的演员也携精彩的表演来庆祝公司的聚会。现场气氛高潮迭起,笑声不断,令在场嘉宾提前感受到了“年”味。

晚会在一场潇洒的民族舞蹈中拉开帷幕,公司相关领导上台总结发言,带领现场嘉宾回顾了安沃达置业2013年走过的点点滴滴。美声歌唱家的精彩演唱响彻苍穹,踩气球,现场互动赢大奖,精彩节目令场面温馨而又欢乐。而公司员工更是多才多艺,演小品,说相声、热舞秀,样样不落,特别是男女反串表演的小品“超幸福”,引得现场阵阵欢呼,掌声四起,嘉宾纷纷夸赞:员工们真是太有才了!

据了解,康诚食府位于盛世康城一期南首,自元旦正式开业以来,每日订餐者不断,得到了市民的广泛认同,精美的菜品也受到了众食客的一致好评。其菜品充分结合南北菜肴之特色,创新的形式在味觉与感官上成功俘获食客芳心,获得认可。

盛世康城作为山东安沃达置业有限公司在淄博开发的第一个项目,经过五年的开发,已初具规模,它的建成,大大带动了南城的发展,成为南城崛起的领跑者。一、二期1200余户业主已经顺利交房并入住,三期前五栋已交房,后五栋也将随后交房。盛世康城四、五期的施工工程也将在2014年开工建设。

相信随着盛世康城一期、二期1200余户业主的入住,各类配套设施的不断完善,周边居住氛围的日渐浓厚,以盛世康城为首的南部城区将升华成为繁华无限的人气旺地。